Verbale Assemblea  Gasia      23 marzo 2022
Presenti: Daniela D. (Presidente), Alessandra B. (vicepresidente), Carla (economa), Serenella, Fabiola,  Bernardo, Elena C., Daniela C. , Laura (neo socia), Donatella, Mirella, Stefania, Francesca. 
Assemblea  ha inizio alle ore 21.00 presso la saletta della Parrocchia di S. Zeno. 

Odg:    
1. Nomina del Presidente dell’Assemblea e cariche associative

2. Relazione del Presidente per l’attività della Associazione nel 2021 e prospettive per il corrente anno 2022; 

3. Lettura ed approvazione del rendiconto consuntivo del 2021; 

4. Lettura ed approvazione del rendiconto di previsione per l’anno 2022; 

5. Varie ed eventuali .

· Nomina Presidente: scade dopo 4 anni la carica da Presidente rivestito da Daniela D. e quella di Vice da Alessandra Baù. Si ricorda che causa pandemia la nomina si è protratta per 1 ulteriore anno (lo statuto ne prevede 3).
Daniela ha spiegato che il ruolo del Presidente è sostenuto, oltre che dal Vice, anche da tante altre persone che da sempre partecipano attivamente nel gruppo. Spesso è stato chiesto chi volesse diventare Presidente in questo ultimo anno ma finora nessuno aveva risposto. Sembra che non ci si ricordi più qual è  lo spirito di Gasia che non è solo quello di essere un negozio “on-line” ma è un’associazione di persone in cui  si richiede una partecipazione attiva. 
Bernardo proponeva come alternativa allo scioglimento di Gasia un Presidente proforma, se questa sera non si fosse proposto nessuno.

Sicuramente uno dei fattori che hanno determinato il mancato rinnovo è da ricercarsi nella difficoltà di relazioni, nella perdita del tessuto sociale che ancora oggi si fa fatica a recuperare. 
Stasera Elena si è proposta come Presidente e Daniela C. come Vice.

Tutti i presenti accolgono con entusiasmo la loro candidatura.

Si rende necessario sottolineare lo scopo del nostro Gruppo, e la sera della cena sociale sarà fatto un richiamo ai principi di Gasia.

· Relazione del Presidente per l’attività della Associazione nel 2021 e prospettive per il corrente anno 2022 : nonostante le difficoltà di questi ultimi 2 anni in cui è mancata la convivialità,  e dove sono state rare le  iniziative con maggior coinvolgimento si è comunque lavorato per permettere al gruppo di continuare nel suo percorso. Daniela è stata il riferimento  ed è stata in grado di coordinare ordini, incontri, motivandoci anche a “distanza”. Prima della cena sociale saranno presentate delle slide in cui verranno illustrati  i percorsi fatti, anche se con qualche difficoltà, in questi ultimi 2 anni.
· Lettura ed approvazione del rendiconto consuntivo del 2021: Carla relazionerà a Daniela e durante la cena sarà presentato ai soci in modo dettagliato il consuntivo dell’anno 2021.
· Varie ed eventuali: 
- Alessandra mette al corrente che per l’ordine del riso c’è stato un socio che ha fatto l’ordine  direttamente al fornitore creando un disguido perché al momento della distribuzione non tornavano i conti e quindi più volte hanno verificato il n°di pezzi ordinati con quelli arrivati. I pacchi in più sono stati restituiti. Si chiede quindi che gli ordini vengano fatti solo tramite il responsabile per non incorrere in questi inconvenienti.
- Ci sono state delle lamentele da parte di alcuni soci, riguardanti lo stato delle clementine arrivate da Ursino. Serenella ha segnalato la cosa, vedremo come gestire i futuri ordini.
- Carla si interesserà, tramite Banca etica, dei possibili pagamenti con bonifico, per evitare di far girare troppi contanti.
· Cena Sociale: Venerdì 1 aprile alle 19.30 presso: l'Agriturismo Cain Orbo (Via Borgo Chiesa, 18 San Biagio TV). Si chiede la conferma a breve anche con consorti. Cena vegetariano per tutti (eventuali intolleranze saranno ricordate al momento della conferma).                                                                                                                                                           Menù : lasagne con asparagi, torta salata, frittata, verdure e crostata fatta in casa. Costo €25.00.         
· Durante la cena si raccoglierà la quota associativa annuale di €15.00.                                                                       
Alle ore  22.30 si dichiara finita la riunione                                            Cordiali saluti la verbalizzante











Alessandra

